



В Челябинской области благодаря принятым следователем СК мерам по уголовному делу о налоговом преступлении бюджетной системе Российской Федерации возмещен ущерб в полном объеме

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области расследовалось уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя из областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов или сборов с физического лица).

По данным следствия, подозреваемый в период 2012-2014 годов уклонился от выплаты налога, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, не отразив в декларации сумму дохода от предпринимательской деятельности в размере более 44 млн рублей. Вместе со штрафными санкциями сумма неоплаченных налогов составила более 3,7 млн. рублей.

Поскольку подозреваемый в полном объеме, то есть в сумме более 3,7 млн рублей, возместил причиненный преступлением ущерб бюджетной системе Российской Федерации, следователем СК вынесено постановление о прекращении в отношении него уголовного преследования по основанию, предусмотренному ч.1 ст.28.1 УПК РФ (прекращение уголовного преследования по делам о преступлениях в сфере экономической деятельности).

28 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1111688>